HOBA
OnekcaHap ICTEP AGEIe-19:
LLIKOJTA

OIIIMUT -
IIOCIBHMUK

3 MATEMATUKHU

ans 3 knacy HoBoi yKpaiHCbKOI WKONHK
YactuHa 1

IHTETPOBAHI TEMU

«MOOOPOXYEMO TA BIAKPUBAEMO CBIT»,
«MDK MUHYNTUM TA MAUBYTHIM»

Yunsa/yuenuui
KJac
4(: <
t N HABYANbHUIL 3aK1A0

x & Iw’a ma npizeuwe yunsa/yueHuui




VIK 51(075.2)

1-89
AeBtop OJEKCAHIP ICTEP
Kuis «'EHE3A» 2019
v'{.q"‘\a\uTBO . "G%
/K
-‘.t.\xt.‘.‘-'
YMOBHI MNO3HAYEHHA:
(¥) — nocras BignoBigHMI 3HaK apUPMETUYHOI Aii
(=) — nocTas BiAMOBIAHMI 3HAK MOPIBHSIHHS
() — oBumcnu «kpyrosi» BUpasm
¥ — BWKOHaW 3aBOaHHA NigBULLIEHOT CKITAgHOCTI
Budammy, YKpainy
— po3wmndpyn iM’a Ta/abo npissuLLe BUOATHOI NOAVNHA
) — BvIKOHall 3aBaaHHS i3 caMoniaroToBKU
Ictep O. C.
1-89 30IIUT-TOCIOHNK 3 MaTeMaTHuKHU . HaB4. mIocib. amsa 3

KJI. 3aKJI. 3ar. cepen. ocBitu., y 4-x u. 4. 1 / O. C. Icrep.
— Kuis : I'enesa, 2019. — 48 c. : ix.

ISBN .

30IIUT-MMOCIOHUK Y 4-X YacTUHAX IIPU3HAYEHO AJISA YUYHIB Ta
BumrTesiB 3-x misorHux kJjaaciB HYIII. Yactuny 1 pospaxoBaHO
IJI BUKOPUCTAHHSA IIPOTATOM BEPECHS Ta *KOBTHSA.

YIR 51(075.2)

©Ictep O.C., BUZaBHUIITBO
«I'emesza», 2019
© Bupasuuirso «I'eresa»,
ISBN opurinan-maker, 2019



Tlogopoonyeno ria Gigrpubacto cliri

MNoBTOpeHHA maTtepiany 2 Knacy

Ypox 1. YcHa i ntuchbMOBa HyMepalig YuceJ Mepuiol COTHi.
Bunagku momaBaHHA 1 BiTHIMaHHSA, IIOB’A3aHI1
3 HyMepalli€o guceJa

I Ilait BinImoBiAl Ha 3amuTaHHA.

1) fke uwmcmo B Jiubi caimye s3a uwmcaom 17 ?2 29 ?
54 ? 99 ?
2) fIke umciio mepenye umciy 23 ? 30 ? 58 ? 87 ?

3) fIke mHaliOinbie omHOIM(POBE YMCJIO0 TH 3Haemr 7 fIKe umciio
B JIiubi caimye 3a UM YHCJIOM ? CKinpKu mmu@dp BOoHO Mae?

Budamni YKpaiHui

] Buxonaii o6uncrenns. IlisHailica npi3BUIlle BUAATHOTO
YVKpalHChKOTO MNOHCbMeHHUKa. [Jid »IhOoro 3amnuilu
B TaOJUIl IIiJ 3HAaUEeHHAM BUpPasy 3HaAUeHHsS BiJoMOIl

JiTepu.

H 20 +4 = P 29 -20=
A6l -1-= d 40 - 10 =
K40 +1 = O 70+ 20 =

30 9 60 24 41| 90

] danumu umcjaa 59, 90, 54, 9, 60, 99, 50, 93, 62, 91 y mopagkry

3POCTaHHA.
1320 2=30 25()1 =26 37 () 1=36
*) 40 (O 10 = 50 70 () 10 = 60 25 () 20 = 45
ﬁ O6uwmciin. 3anuiiy 3HAUYEHHS BUPA3iB Y MOPAAKY CIIaLaHHs.
47 + 10 = 37 -1= 57 — 20 =
37 +1= 49 — 10 = 12 + 30 =
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TicTeuko Ha 3 I'pH JOPOXKUe 3a KaBy 1 Ha o I'pH aelneBIe 3a cik. IIlo
KOIIITy€e OiibIlle — KaBa uu cik? Ha ckinbKu rpuBeHb Oibie?

Bionosiov:

Ypok 2. JlomaBaHHA i BimHIMaHHA TBOIU(POBUX UM CEJ
0e3 nepexoay uepe3 gecaTok. llepumerp TpuKyTHUKA

| HMonmauok |42 | 10 | 50 3meHnIyBane 09 42 76
HMomanok 13 17115 Bin’emMHUK 17 53 | 46
Cyma 53 75 Pisuumsa 10|12

] HIpysi Mupon i Mapuuka rpajau B miaxu. MupoH BurpaB 12 maprtii,
Mapunka — 15, a 2 mapril 3akiHunaucs B Hiumio. CKiJIbKH BCHOT'O
nmapTii sirpaau apysi?

Bionosiov:

Ha crinbku Oinbine mapriii Burpasa MapuHka, HixK Mupon?

Bionosiov:

] B’enmaii minieo KoxHUHA TeJe(pOH 3 KOPOOKOIO Tak, IO0 UMCJIO Ha
TeJe()OHI MOPiIBHIOBAJIO 3HAUEHHIO BUpasy Ha Kopobii. PoagapOyit
KOpPOOKY THM caMUM KOJIbOPOM, IT0 I TeJsie(DOH.

59 B 45 — 12 37 + 11 56 — 10 33
35 38
42 + 17
47 — 12 42 + 37 :

! CropoHn TPUKYTHHKA IOPiBHIOIOTHL o cMm, 10 cm i 7 cm. 3Hanigm
IIePUMETP TPUKYTHUKA. IK OOUMCINTU IIepuMeTp iHIIINM cIrocoooM?

78 — 18

Bionosiov: Bionosiov:

—
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5] + (12 10 23 14 31 — (12 20 31 13 47
45 3 69 3
o3 67 8 47
62 o7

{ 6) IIepumeTtp TpukyTHUKAa 17 cM. [[Bi #10r0 CTOPOHU 3aBIOBMKKU IO 5 CM.
3Haliu NOBMKUHY TPeThol cTopoHu. CKjagu Ta o0UMCJIN BUpPas.

Bionosiov:

Ypox 3. Tabauune nogaBaHHA i BifTHIMaHHA 3 MEePeXoA0M
yepe3 gecATok. CkiIagaHHA i po3B’A3yBaHHA 3aaa4

I IIy1sg KOXKHOIO BUpPa3y 3 IIepPIIoro psaaka mAodepm Bupas i3 ApPyroro
3 TAKUM CaMUM 3HAaUYeHHAM. 3’€IHaAN 1X JiHiamu.

9+ 7= 13 -9 = 8+ 5= 14 - 9 =

12 -7 = 4+9= 8 +8= 11 -7 =

] ocras smax v Ginas PiBHOCTEM Ta HEepPiBHOCTEM, AK1 € ICTUHHUMMU.

8+6=14 11-5<5 4+7>11 4+9=8+6
11-3=13-5 17-8<10 19-5-6=9 17+1-9>10

]y Kipu 6yno 15 momimopiB. BoHa BuKopucrana AJsA IPUTOTYBaHHS

cajaTry nmomimopiB. CKinbKm momizopiB samuinuiaocs B Kipu?
IlomoBHU 3amauy, 100 y BiAIIOBiAl BUMMILIO umcyo, MeHire Bim 10.
PosB’a:xu.

Bionosiowv:

| O6uncan «kpyrosi» Bupasu. BusHAaY HOPALOK, y SKOMY TYDHUCT
O BiIBilyBaB CTOJINIIL €BPOIIEMChbKUX KpaiH (moumHail 3 Kuesa).

2 61@1@
IARAANGAY
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5y OGunciu. PoscraB sHaueHHs BUPa3iB y MOPSAAKY
O 3pocTaHHA. YOUINU OYKBM Ta HNPOUUTAM ITPi3BUIIE
IIepPIIIOr0 KOCMOHABTa He3aJIe’KHO1 Y KpalHu.

18 — 9 = 07 +6= K13 -7 =
H4+8= Al4-6=
K6+9-= E5+6=

ﬁ IIig uac BecHsTHOI TOJIOKM YYHIi IIKOJIM Hmocagujau ( siOJyHb i CJIUB.
CkinmbKm BChOTO AepeB mocaauam yuHi? IlomoBHU 3amauy Tak, IIo0
y BiamoBigi Buiiimio uwmciio, 6isbimie 3a 10. Po3B’aixu.

Bionosiov:
Ypox 4. JonaBanHda Ta BitHiMaHHA Buay 38 + 2, 80 — 4.
SB’A30K Aiil mjomaBaHHA Ta BimgHiManHa. O0epHeHi 3amaui

! Buxonaii nomaBanusa. IlepeBip momaBaHHsA BigHIMaHHAM.

27+ 3 48+ 2 57+ 9 75+5
Ilepesipka.

a Bukonaii BiguimaHHusa. IlepeBip BimjHIMaHHA DOogaBaHHSAM.
30-6 70-6 40-7 90-4
Ilepesipka.

] Ba TmKIeHD Marasux eJIEKTPOHiIKY mpoaaB 23 MJIAHIIIETH Ta ( HOYT-
OykiB. CKiJIbKM BCHOT'O OeBaliCciB mpojaB MarasmH 3a TUxXIeHb? [lo
3ajauyi ckjaaay ABi oO0epHeHi. 3aIOBHU KJIITHHKN YMCJIOBUMU JaHUMU
Ta PO3B’AKIU.

3amaua

Ilepma o6epuena

Ilpyra ob6epHeHa

IIn. —
Hoyt. —
Yeworo — ?

Bionosiov:

IIn. —
Hoyr. — ?
Ycroro —

Bionosiow:

IIn., — ?
Hoyt. —
Ycroro —

Bionosiov:

6



24+ 6
Ilepesipka.

ﬁ Y Tearp minwio 20 yuHiB, 3 HUX 9 — giBuaTtka. CKiJIbKU XJIOIMUYMNKIB
mimao B Teatp? o 3amaui ckJazu aBi obepHeHi. 3allOBHU KJIITHHKN

324+ 8

Tlogopoonyeno ria Gigrpubacto cliri

ﬂ OOuncau Ta BUKOHAH IIepeBipKYy.

YMCJAOBUMHU JaHUMU Ta p03B’HH{I/I.

80-95

50-3

3amgaua Ilepma o6epHeHna JIlpyra odoepHeHa
Ycboro — Ycboro — Yeboro — ?
IiB. — HiB. — ? HiB. —
Xia. — ? Xia. — X, —
Bionogiowv: Bionosiowv: Bionogiowv:




